


Bosna i Hercegovina Federacija Bosne i Hercegovine		Bosnia and Herzegovina Federation of Bosnia and Herzegovina
Kanton Sarajevo Općina Novi Grad Osnovna škola: "Avdo Smailović" Sarajevo		Canton Sarajevo Municipality of Novi Grad Sarajevo Primary school 'Avdo Smailovic' Sarajevo

Broj:01-091/24

Datum: 18.01.2024.

Na osnovu člana 57. stav (1) Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo br: 23/17, 33/17, 30/19, 34/20 i 33/21 "), direktora JU Osnovna škola "Avdo Smailović" Sarajevo, objavljuje

**POZIV
ZA UPIS DJECE U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE ZA
ŠKOLSKU 2024/2025. GODINU**

I - Upis djece u I razred osnovne škole vršit će se u februaru, u terminu od 01.02. do 28.2.2024. godine.

U izuzetnim opravdanim slučajevima upis djece će se obaviti i u augustu te se pozivaju roditelji/staratelji da djecu prijave za upis u februarskom roku, a samo izuzetno, uz opravdane razloge mogu se prijaviti u augustu.

II - U prvi razred školske 2024/2025. godine će se upisati djeca koja do 01.03.2024. godine imaju navršenih 5 i po godina života.

Škola može omogućiti upis i djetetu mlađem od utvrđene starosne dobi za početak obaveznog odgoja i obrazovanja, uz pismeni zahtjev roditelja/staratelja djeteta i ako škola, nakon što razmotri preporuke Komisije za upis učenika u prvi razred, bude sigurna da je to u najboljem interesu djeteta.

Upis djeteta mlađeg od utvrđene starosne dobi može se izvršiti samo ako dijete do kraja kalendarske godine puni šest godina života.

III - Školsko područje Javne ustanove Osnovna škola " Avdo Smailović " obuhvata ulice Mjesnih zajednica " Buća Potok" i " Dolac" a to su : Adema Buće, Asima Čamdžića, Bulevar M.Selimovića, Džemala Bijedića, Muvedina Ramovića, Bana M. Ninoslava, Bratunačka, Bratunačka čikma, Bužimska, Feriza Tumbula, Glasinačka, Grada Bobovca, Muzafera Mešića, Nazifa Hadžovića, Nusreta Prohića, Rafaela Gaona, Radenka Abazovića, Safeta Zajke, Remzije Pehlivanovića, Tuzlanska, Tuzlanska čikma, Srđana Aleksića, Adema Hubijara, Adema i Muradifa Omerspahića, Amira Krupalije, Braće Kovačević, Derviša Sude Vražalice, Hameda Hodovića, Mehe Smailagića, Muzafera Mešića, Nusreta Aganovića, Omera Kovača, Omera Kovača čikma, Otona Župančića, Safeta Isovića, Sulje Jahića, Šerifa Loje, Trebinjska, Vladimira Preloga, Bana Borića, Osmana Džikića, i dio ulica Kasima Hadžića, Dolačka, Esada Midžića, Smaila Šikala, Briješće brdo i Kralja Stjepana Tomaševića.

U skladu s članom 54. stav 6. Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju, po zahtjevu roditelja, Škola može upisati i učenike koji ne pripadaju navedenom školskom području u skladu s raspoloživim prostornim i kadrovskim kapacitetima uz obavezu poštivanja Pedagoških standarda i normativa za osnovnu školu ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 30/18).

IV - Za upis djece u prvi razred školske 2024/2025. godine potrebno je da roditelj/staratelj djeteta dostavi dokumentaciju sekretaru škole od 08,00 od 11,00 sati u periodu od 01.02. do 28.2.2024. godine.

Obavezna dokumentacija:

- ✓ Izvod iz matične knjige rođenih,
- ✓ Ljekarsko uvjerenje o psihofizičkom stanju djeteta za upis u školu i zdravstvenom stanju s opisom poteškoća.
- ✓ Cerifikat/uvjerenje da je dijete pohađalo Obavezni predškolski program za djecu u godini pred polazak u školu koju izdaje predškolska ustanova i
- ✓ CIPS prijava boravka, kao dokaz o pripadnosti školskom području - na uvid

Sve dodatne informacije možete dobiti na kontakt telefon: 033/640-455, 033/640-654, faks:033/619-155 ili e-mail: avsmail@bih.net.ba.

S poštovanjem,

Direktor škole
Armin Ramić